

募集部門

①むきばんだの風景部門 ②むきばんだを楽しむ人部門 ③むきばんだとペット部門

① Y ②

最優秀賞 部門ごと1名様:QUOカード10,000円分 優秀賞 部門ごと2名様:QUOカード 3,000円分

3

最優秀賞 1 名様: QUOカード 5,000円分と大用おやつ詰め合わせ 優秀賞 2 名様: QUOカード 1,000円分と大用おやつ詰め合わせ

受付期間

2025 (令和7) 年5月3日 (土・祝) から10月31日 (金) まで







▼ このハッシュタグをつけて投稿してね!

#むきばんだ写真コンクール2025 # むきばんだ の 2 つと、 次の 3 つのうち応募したい部門のハッシュタグを付けて投稿 # むきばんだの風景部門 # むきばんだを楽しむ人部門 # むきばんだとペット部門

応募要件

- (1)対象:2025(令和7)年1月1日以降にむきばんだ史跡公園で撮影されたもの
 - ※写真は未発表のもので投稿者本人が撮影したものに限ります。
 - ※他のコンクールへの二重の応募は不可とします。
- (2)条件:次の事項について承諾いただける方
 - ・アカウントが非公開の場合は対象外となります。
 - ・1投稿につき1点までの応募可とします。なお、複数枚の投稿があった場合は1枚目の写真を有効とします。
 - ・期間中における応募は何度でも可能としますが、類似写真の複数回における投稿は控えていただきます。なお、主催者が類似写真と判断した場合は応募1枚目の写真を有効とします。
 - ・被写体の肖像権等に配慮し、応募者の責任において対象者の承諾を得ていただきます。肖像権侵害 等のトラブルについて主催者は責任を負いません。
 - ・加工はホワイトバランスの補正、トリミングの補正に限ります。色調変更や画像の合成および変形 などの過度な加工は不可とします。
 - 動画は不可とします。
 - ・撮影画像は入賞者の発表があるまでは保存願います。
 - ・投稿いただいた写真は、史跡公園の公式SNSやその他の広報媒体に掲載またはマスメディアに提供することがあります。その場合、使用にあたって撮影者のお名前等のクレジット表示は行いません。
 - ・投稿いただいた写真は、史跡公園の広報活動で、主催者が無償で承諾なく利用させていただきます。 その際、必要最小限の加工をすることがあります。
 - ・応募作品単体をメディア媒体以外の第三者に貸与することはありません。

選考および発表等

- (1)募集期間終了後、主催者側で厳正な審査を行ったうえ、最終選考候補作品10点を決定します。
- (2) 最終選考候補作品撮影者には2025(令和7)年11月上旬頃にインスタグラムのダイレクトメッセージにて連絡し、投稿写真の撮影データをご提供いただきます。 なお、通知後、7日以内に連絡がつかない場合は、他の方に譲ることとします。
- (3) 最終選考は11月10日から30日にかけて公式ホームページ上で投票制により審査を行います。
- (4)入賞者へは、2025(令和7)年12月3日までにインスタグラムのダイレクトメッセージにて連絡します。なお、入賞通知後、3日以内に連絡がつかない場合は、他の方に入賞を譲ることとします。 ※公式アカウントのフォローを外しておられる方も無効とします。

写真コンクール作品巡回展

入賞作品と最終選考候補作品を展示予定です。

会場 1 米子市美術館

会期:12月19日(金)から21日(日)まで

会場 2 鳥取県立美術館

会期:3月7日(土)から8日(日)まで

会場3 鳥取県立むきばんだ史跡公園

会期:3月20日(金)から桜ウィーク最終日まで

主催・問合せ先 鳥取県立むきばんだ史跡公園

〒689-3324 鳥取県西伯郡大山町妻木1115-4 TEL(0859)37-4000 FAX(0859)37-4001 mail:mukibanda.info@sea.chukai.ne.jp



